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Dziękujemy za zakup sprzętu firmy 

Funkcjonalność i zgodność ze standardami jakości gwarantują wam 
pewność i wygodę.

Proszę, uważnie przeczytać poniższą instrukcję i zachować ją w 
charakterze materiału naukowego, przez cały czas eksploatacji 

produktu.
Rozdrabniacz przeznaczony tylko dla obróbki nietwardych produktów 

spożywczych w warunkach domowych.
Przy zachowaniu zasad eksploatacji i docelowego przeznaczenia, 
części wyrobu nie wytwarzają szkodliwych dla zdrowia substancji.

Charakterystyka techniczna
Model: MR-582
Zasilanie elektryczne: Prąd- zmienny;
Nominalna częstość 50/60 Hz;
Napięcie nominalne 220-240V;
Moc  nominalna:500 w;
Moc maksymalna: 750 w;

Klasa ochrony przed spięciami II;
Wykonanie korpusu zapobiegające przedostawania się wilgoci, 
odpowiada klasie IPX 0
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Tryb pracy: nieprzerwane włączenie nie więcej niż 10 sekund, pauza 
od 1 minuty.

Mapa urządzenia 

Rysunek 1

1. Przycisk włączania (ON/OFF)
2. Blok silnika - zasilanie elektryczne
3. Pokrywa pojemnika
4. Nóż
5. Pojemnik
6. Oś do noża

Środki bezpieczeństwa
Szanowny użytkowniku, zachowanie ogólnie przyjętych 

przepisów bezpieczeństwa i zasad przedstawionych w danej 
instrukcji czyni wykorzystanie naszego produktu wyjątkowo 

bezpiecznym.
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UWAGA!
- Nigdy nie wkładaj urządzenia lub jego części do wody lub do 
innych ciecz.
- Nie dopuszczaj do zawilgocenia elektrycznych części urządzenia.
- Nie dotykaj urządzenia mokrymi rękami.
Przy nieprzestrzeganiu zasad powstaje niebezpieczeństwo 
porażenia prądem!

- Nigdy nie pozostawiaj włączonego urządzenia bez kontroli!
- Zawsze wyjmuj wtyczkę z rozetki, jeżeli skończyliście używać 
urządzenie, a także przed  załadunkiem/wyładunkiem misy, 
oczyszczaniem i przechowywaniem.
- Zabronione jest odłączanie urządzenia od sieci poprzez wyrywanie 
wtyczki z rozetki za przewód.
- Przed wykorzystaniem przyrządu upewnij się, że napięcie zasilania 
wskazane na urządzeniu odpowiada napięciu sieci elektrycznej w 
twoim domu.
- Wykorzystanie przedłużaczy elektrycznych lub adapterów wtyczki 
zasilania może stać się przyczyną uszkodzenia urządzenia lub 
powstania pożaru.
- Jeżeli urządzenie zostanie wniesione z zimnego do ciepłego 
pomieszczenia, nie podłączaj urządzenia do prądu przed upływem 
2 godzin, dla uniknięcia uszkodzenia z powodu wykształcenia się 
kondensatu na częściach wewnętrznych urządzenia.
- Nigdy nie korzystaj z urządzenia, jeżeli uszkodzony jest przewód 
sieciowy lub wtyczka, jeżeli urządzenie nie działa jak powinno oraz, 
jeżeli urządzenie jest uszkodzone lub dostało się do wody. 
- Nie naprawiaj urządzenia samodzielnie, zwróć się do najbliższego 
centrum serwisowego.
- Urządzenie nie jest przeznaczone do wykorzystania przez  ludzi z 
ograniczonymi fizycznymi lub umysłowymi możliwościami. 
- Przy wykorzystaniu urządzenia przez dzieci, niezbędna stała kontrola 
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dorosłych.
- Nie pozwalaj dzieciom bawić się opakowaniem produktu.
- Nie dopuszczaj do dotykania przewodu zasilającego do nagrzanych i 
ostrych powierzchni.
- Nie dopuszczaj silnego naciągnięcia, zwisania z powierzchni 
roboczych załamaniom i skręcaniu się przewodu zasilającego.
- Nie rzucaj urządzeniem.
- Nie wykorzystuj urządzenia poza pomieszczeniami.
- Nie wykorzystuj urządzenia w czasie burzy, sztormowego wiatru. 
Ponieważ wtedy  możliwe są skoki napięcia sieciowego.
- Nie ustawiaj urządzenia na, lub w pobliżu gazowych i elektrycznych 
kuchenek, lub w pobliżu innych grzejnych urządzeń.

UWAGA! 
- Rozdrabniacz ma bardzo ostre ostrza które szybko się obracają  
proszę nie dotykać ruchomej części podczas pracy urządzenia. 
- Przed rozbiórką bądź załadowaniem /rozładowaniem produktów 
zawsze należy wyłączyć urządzenie z sieci.
- Otwierać pokrywkę pojemnika należy wyłącznie po pełnym 
zatrzymaniu się części ruchomej.  
W przypadku nieprzestrzegania zasad pojawia się 
niebezpieczeństwo poważnych urazów!

- Nie wykorzystuj urządzenia do innych celów oprócz tych, do których 
jest ono przeznaczone.
W celu wykorzystania komercyjnego proszę nabyć sprzęt wykonany 
przemysłowo 

Działanie w ekstremalnych sytuacjach
- Jeżeli urządzenie wpadło do wody, natychmiast, wyjmij wtyczkę z 
rozetki, nie dotykając samego urządzenia lub wody.
- W przypadku pojawienia się dymu, iskrzenia, silnego zapachu 
przypalonej izolacji, natychmiast przerwij wykorzystanie 
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urządzenia, wyjmij wtyczkę z rozetki i zwróć się do najbliższego 
centrum serwisowego.

Wykorzystanie urządzenia 

Ogólne zasady
- To urządzenie przeznaczone jest dla obróbki niedużej ilości 
produktów. Ilość płynu nie może przekraczać 400ml.
- Duże produkty należy pokroić na kawałeczki o rozmiarze ok 2x2cm.
- Przed obróbką należy schładzać gorące produkty.
- Przed rozpoczęciem obróbki należy usunąć pestki z produktów.  
- Nie należy używać przyrządu do rozdrobnienia zbyt twardych 
produktów, takich jak: kasze, ryż, kawa, lód, mrożone produkty.
- W celu uniknięcia przegrzania silnika, nie należy używać 
rozdrabniacza ciągle dłużej niż 10 sekund, przed następnym 
wykorzystaniem należy dać urządzeniu ostygnąć nie mniej niż 1 min.

Przygotowanie do pracy
- Należy usunąć opakowanie i naklejki reklamowe.  Całkowicie 
rozwinąć przewód zasilania. Należy szczegółowo obejrzeć urządzenie, 
przekonać się o braku uszkodzeń mechanicznych części urządzenia, 
przewodu zasilania i wtyczki.
- Przed pierwszym wykorzystaniem należy umyć wszystkie 
zdejmowane części ciepłą wodą z płynem do naczyń i dokładnie 
przesuszyć. Korpus silnika przetrzeć na zewnątrz miękką, z lekką 
wilgotną ścierką, po czym wytrzeć na sucho.
- Zabroniono pogrążać korpus silnika, jego przewód zasilający i 
wtyczkę do wody lub każdego innego płynu.
- Nie używać urządzenia bez załadowania produktów.

Eksploatacja urządzenia
- Ustawić pojemnik rozdrabniacza na trwałą, twardą powierzchnię.
- Ustawić nóż na oś rozmieszczoną na dnie pojemnika.
- Włożyć przygotowane produkty do pojemnika, zamknąć pokrywę
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tak, żeby występy na pokrywie zbiegły się ze wpustami na pojemniku i 
przekręcić do momentu blokady.
- Na pokrywę rozdrabniacza ustawić blok zasilania.
- Podłączyć kabel zasilania do sieci. 
- Obowiązkowo jedną ręką przytrzymywać pojemnik za górną część, 
drugi napęd, nacisnąć przycisk włączania, urządzenie zacznie 
pracować. 
- Po tym jak składniki osiągnęły potrzebną konsystencję należy puścić 
przycisk, urządzenie się wyłączy.
- Przed rozbiórką pojemnika należy zaczekać do pełnego zatrzymania 
się ruchomej części, odłączyć zasilanie. 
UWAGA!  Jeśli nóż rozdrabniacza utknął podczas eksploatacji, należy 
natychmiast wyłączyć urządzenie i odłączyć od sieci. Po tym otworzyć 
pojemnik, usunąć utykające produkty.	

Czyszczenie i konserwacja
UWAGA!
- Nigdy nie czyść urządzenia podłączonego do sieci. 
- Przed oczyszczaniem odłącz urządzenie i poczekaj do całkowitego 
zatrzymania poruszających się części.
- Nie wykorzystuj ściernych i silnie działających środków czyszczących 
, rozpuszczalników, zasady, metalowych przedmiotów i zmywaków.
- Nigdy nie zanurzać korpusu bloku zasilania, jego przewód sieciowy i 
wtyczkę w wodzie lub innym płynie. Nie myć bloku zasilania wodą lub 
w zmywarce.	
- Czyść urządzenie po każdym wykorzystaniu.
- Natychmiast po zakończeniu eksploatacji należy umyć wszystkie 
zdejmowane części ciepłą wodą mydlaną z użyciem miękkiej 
nylonowej gąbki, po czym opłukać czystą wodą i przetrzeć suchym 
czystym ręcznikiem. 
Zdejmowane części dopuszcza się myć w zmywarce.
- Do oczyszczania korpusu wykorzystaj miękką lekko wilgotną tkaninę. 
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Jeżeli na urządzeniu została wilgoć, przetrzyj ją suchą tkaniną.
Przechowywanie

- Przed przechowywaniem odłącz urządzenie od sieci.
- Oczyść, przetrzyj do sucha i wysusz urządzenie i jego części przed 
przechowywaniem.
- Nie nawijaj przewodu dookoła urządzenia.
- Przechowuj urządzenie w suchym, chłodnym, nie zakurzonym i nie 
wilgotnym miejscu z dala od dzieci.

Ochrona Środowiska i Utylizacja   
To urządzenie jest oznaczone zgodnie z Dyrektywą 

Europejską 2012/19/UE oraz polską Ustawą z dnia 11 września 
2015 r. „O zużytym sprzęcie elektrycznym i elektronicznym” (Dz.U. 
z dn. 23.10.2015 poz. 1688) symbolem przekreślonego kontenera 
na odpady. Takie oznakowanie informuje, że sprzęt ten, po okresie 
jego użytkowania nie może być umieszczany łącznie z innymi 
odpadami pochodzącymi z gospodarstwa domowego. Użytkownik 
jest zobowiązany do oddania go w punkcie zbieranie zużytego 
sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Zużyty sprzęt elektryczny 
jest niebezpieczny dla środowiska naturalnego.  Właściwe 
postępowanie ze zużytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym 
przyczynia się do uniknięcia szkodliwych dla zdrowia ludzi i 
środowiska naturalnego konsekwencji, wynikających z obecności 
składników niebezpiecznych oraz niewłaściwego składowania 
i przetwarzania takiego sprzętu.. Producent nie odpowiada za 
ewentualne szkody spowodowane zastosowaniem urządzenia 
niezgodnie z jego przeznaczeniem lub niewłaściwą jego obsługą. 
Producent zastrzega sobie prawo do zmiany specyfikacji produktu 
w każdej chwili, bez wcześniejszego powiadamiania, w celu 
dostosowania do przepisów prawnych, dyrektyw lub z przyczyn 
konstrukcyjnych, handlowych, estetycznych i innych.
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